

其实日本对虚拟货币的现状的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解为什么日本会成为对虚拟货币接受程度最高的国家？，因此呢，今天小编就来为大家分享日本对虚拟货币的现状的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [日本银行推出虚拟货币“J币”，纸币要“灭亡”了吗？](#)
2. [新加坡为什么虚拟货币合法](#)
3. [为什么日本会成为对虚拟货币接受程度最高的国家？](#)
4. [虚拟货币在什么国家流行](#)

日本银行推出虚拟货币“J币”，纸币要“灭亡”了吗？

所有的货币基础在于货币的安全性，简单性，易监管性，第一数字货币的面额是多少，如何实行快速准确的交易制度，还有数字货币如果代替传统货币，对于那些不支持电子货币的战乱地区和贫穷后地区如何购买和货物就通，对于电子商务，电子银行的手机交易系统简单安全性更强也没有完全取代纸币，难道这种不成熟的数字货币能代替纸币么，数字货币他如果作为流通货币，没有最基础的流通性，作业纪念币，没有观赏性，作为方便性他又不去传统的电子网银的快速可靠性，除非它能跳出监管做为非法逃税的中间性货币，否则没有太大的价值

新加坡为什么虚拟货币合法

政策扶持

2017年9月，新加坡通过新加坡金融管理局（MAS）推出一系列计划来支持金融科技行业。该项目是中央银行与区

块链联盟R3的合作，它专注于开发区块链试点，以促进跨境支付。新加坡政府还与IBM合作建立区块链技术创新中

心，并且出资支持区块链记录系统项目，重力打造为期5年的2.25亿美元金融科技投资计划。

?监管相对宽松

新加坡金管局认为虚拟货币是数字代币的一种特定形式，新加坡不监管虚拟货币，甚至欢迎虚拟货币，因为这样可以

降低金融交易的成本，而且带来更多的外部资金。MAS认为仅包括以比特币和以太坊为例的虚拟货币等可用于金融

支付和价值交换媒介的特定种类“货币”。

?知名项目齐聚狮城

当前，越来越多的项目涌入新加坡，吸引了越来越多的投资机构也进入新加坡。同时，围绕区块链项目的一整套金

融服务体系正在快速形成。目前，国内的知名区块链项目如量子链、唯链、溯源链等以及交易所OKcoin等都在新加

坡注册了基金会；同时，知名投资机构了得资本在新加坡设立了分支机构，节点资本更是计划将总部搬至新加坡且

已经完成公司的注册，此外，分布式资本体系也有一个投资机构在新加坡，名叫BlockAsset。主要的莱特币基金会、

比原链基金会、BITFID基金会均在新加坡落地，火币，比特大陆等也覆盖了新加坡主要区块链公司。在全球，美国

硅谷、瑞士、德国、日本、韩国等地区的区块链发展比较迅速，但新加坡所具有的一些优势似乎正在火速帮助其站

在虚拟货币的世界之巅

为什么日本会成为对虚拟货币接受程度最高的国家？

对于这个问题，每日经济新闻记者涂劲军认为：

日本对比特币的接受程度确实在世界上是一个特殊的情况。

比如，全球最大的比特币交易所是日本的门头沟交易所；日本已有5000多家支持比特币支付的商家，日本电器连锁巨头“必酷”推出了比特币线下支付服务；日本大型综合百货连锁店丸井（Marui）百货连锁店宣布开始接受比特币支付；日本最大积分兑换网站“G-point”推出了比特币与积分的交换服务，利用该网站的积分，可在亚马逊等商家进行实物兑换；日本unisys集团旗下canalpayment公司在商场POS收银机中添加了比特币的结算功能；日餐指南（ぐるなび）正式支持比特币

结算服务。

从这些简单的举例就可以看到比特币已经深入到了日本人生活的方方面面，不像其他国家可能只是一种投资衍生品。甚至，日本财政部和金融服务局（FSA）还在今年正式发放了第一张比特币交易所牌照。

按照公开的数据统计看，目前以日元计价的比特币交易，已经占到整个场内交易量的超过50%。以美元和人民币计价交易，分别只占到29%和6%。

至少从生活支付、交易市场两大因素来看，日本人接纳比特币的程度是其他国家不可对标的。目前还无法完全说清楚日本人如此大规模接纳比特币是巧合还是其他因素。

如果我们单纯地认为比特币是一场郁金香骗局，那我们是否就认为日本人与日本政府都是傻逼？他们全民被骗？这个结论，我们很难想象。

那么，如果我们反过来向另一个方向看，如果认为比特币确实是一种信息革命时代的虚拟货币的标志，那未尝不是日本人对战略资源的一种高瞻远瞩。有一种观点认为，日本合法化比特币的支付功能，以及批准比特币交易所的运行，目的只有一个，就是为了从战略上进行对比特币的掠夺。道理很简单，资源总是会流向更有价格支撑和环境更友好的市场。

另外，自从上个世纪八十年代，日元挑战美元国际地位失败之后，日本人对全球货币体系的研究，以及重视程度，是非常高的。九十年代末日本主导的亚洲开发银行，为了不让美国产生疑虑，把总部放在了马尼拉，而且让美国做跟自己并列第一的股东，才让亚洲开发银行顺利推进。如果从长远来看，比特币市场的试验，对于国际货币体系来说，有着很重要的战略意义。

当然，很多研究者，对此嗤之以鼻。美国人反对比特币，是有原因的，因为美元作为全球霸权货币，并不希望有新的结算体系来冲击到自己，但是其他一些反对比特币的国家，不知道什么原因了，只是因为担心金融冲击？

当然，最近比特币大跌，日本政府方面也有一些警惕性的信号释放。日本央行行长黑田东彦12月21日表示，比特币的运作方式不像一个正常的支付手段，正被用于投机。黑田东彦称，若用图表分析，可以发现比特币价格异常的高。黑田东彦还说，他不认为比特币会对货币政策产生影响，但他对于比特币是否存在泡沫不予置评。

但对于市场经济尤其发达的市场环境来说，这并非是一种打击比特币的政策信号，只是一种对比特币交易现状的一种描述。如果日本真的对比特币出手了，那么他们

的交易所、支付商家可能首先要加以干涉，目前来看暂时没有这方面的信息。

虚拟货币在什么国家流行

对虚拟货币的超级热爱，恐怕日本在全球范围内都独一无二。据此前鑫圣金融研究院对全球虚拟货币进行的数据调研发现，世界上虚拟货币持有率最高的国家就是日本。而且大众对虚拟货币的认知和理解普及，日本也达到世界第二的高度——与排名第一的韩国差距不大。

OK，关于日本对虚拟货币的现状和为什么日本会成为对虚拟货币接受程度最高的国家？的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。